PROGRAM STUDI MANAJEMEN BISNIS TELEKOMUNIKASI DAN INFORMATIKA (B)
MATA KULIAH
:
QUANTITATIVE METHODS FOR BUSINESS
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:
OPEN CHEAT SHEET 1 Lembar A4 (diperkenankan kalkulator, handphone tidak diperkenankan)
DOSEN
:
DINI TURIPANAM ALAMANDA


[1] 25%

Bagian logistik IM Telkom diminta melakukan pengadaan alat untuk kebutuhan laboratorium media di program studi MBTI. Manajer logistik sudah melakukan penilaian (skor) kepada para supliernya, dan terpilih tiga suplier yang masuk dalam seleksi akhir, dengan hasil sebagai berikut :

	Suplier
	Kriteria

	
	Garansi
	Harga
	Pengalaman

	ACB
	89
	102
	89

	TKH
	96
	48
	91

	DLS
	98
	95
	78


Untuk menentukan suplier terpilih, manajer logistik menentukan kriteria dengan metoda perbandingan berpasangan sebagai berikut :

	
	Garansi
	Harga
	Pengalaman

	Garansi
	
	1/7
	

	Harga
	
	
	

	Pengalaman
	6
	5
	


Anda diminta membantu manajer untuk menentukan bobot dari masing-masing kriteria dengan pendekatan AHP dan menentukan suplier mana yang sebaiknya dipilih. (Gunakan metode matriks 2 iterasi)

[2] 15%
Sebuah perusahaan kontraktor ingin membangun instalasi listrik di komplek perumahannya yang baru. Didapatkan data sebagai berikut:
[image: image1.emf]Cabang Start Node End Node Biaya

Cabang 1 A B 5

Cabang 2 A C 10

Cabang 3 A D 25

Cabang 4 B G 12

Cabang 5 B C 18

Cabang 6 C F 5

Cabang 7 D F 20

Cabang 8 D E 11

Cabang 9 E H 7

Cabang 10 F G 11

Cabang 11 F H 8

Cabang 12 F J 14

Cabang 13 G M 28

Cabang 14 H I 5

Cabang 15 H L 23

Cabang 16 I J 18

Cabang 17 J K 7

Cabang 18 J M 8

Cabang 19 K L 8

Cabang 20 K M 9


Tentukan biaya total minimum untuk menyambungkan listrik ke seluruh rumah di kompleks perumahan tersebut dengan menggunakan spanning tree!
[3] 30%

Pak Reynaldi berniat untuk mengasuransikan isi rumahnya terhadap ancaman pencurian. Estimasi total nilai harta benda yang ada di rumahnya sebesar Rp. 40.000.000.
Statistik kejahatan di daerah termpat tinggal pak reynaldi menunjukkan bahwa peluang terjadinya pencurian hanyalah 0.03 per tahun. JIka terjadi pencurian, ada tiga kemungkinan bahwa harta yang dicuri nilainya adalah 10%, 20% atau 40% dari nilai total harta pemilik rumah, dengan probabilitas kejadian mesing-masing sebesar 0,50;0,35 dan 0,15.
Berikut ini penawaran dari tiga perusahaan asuransi yang sedang mempertimbangkan:

· Perusahaan A: BIAYA PREMI Rp. 300.000 per tahun, menjamin akanmengganti seluruh kerugian yang diderita pemilik rumah tanpa kecuali

· Perusahaan B: biaya premi lebih murah yaitu Rp. 200.000 per tahun akan mengganti seluruh kerugian , namun pemilik rumah harus membayar biaya tambahan Rp. 100.000 per kejadian pencurian.

· Perusahaan C: biaya premi paling murag yaitu Rp. 150.000 per tahun, namun hanya mengganti sebagian (40%) dari total kerugian yang diderita pemilik rumah

Asumsikan bahwa pencurian hanya terjadi 1 kali setahun

Pertanyaan:

a. Lengkapi table pay-off berikut yang telah disiapkan untuk mengoptimalkan pengambilan keputusan oleh pak Reynaldi, sebagian angka telah diberikan. Hitung angka-angka yang diberi tanda “?”
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b. Alternatif yang mana yang dipilih dengan pendekatan maximax criterion?
c. Alternatif yang mana yang dipilih dengan pendekatan maximin criterion?
d. Alternatif yang mana yang dipilih dengan pendekatan minimax regret criterion?
e. Alternatif yang mana yang dipilih dengan pendekatan EOL?
f. Berapa payoff yang dihasilkan dengan menggukan pendekatan EVPI?
g.  Buatlah Decision Tree dari permasalahan di atas dan berapa EMV nya
[4] 30%

Sebuah perusahaan layanan kereta komuter memiliki data pelayanan sebagai berikut :

Calon penumpang datang setiap 5 menit sekali

Petugas melayani selama 4 menit setiap calon penumpang

Jumlah petugas yang melayani = 4 orang

Kedatangan nasabah berdistribusi Poisson dan pelayanan berdistribusi negative exponential.

Tentukan :

a. Notasi kendal

b. Rata-rata jumlah nasabah yang berada dalam sistem

c. Rata-rata jumlah nasabah dalam antrian

d. Rata-rata waktu yang dihabiskan nasabah dalam sistem

e. Rata-rata waktu tunggu nasabah dalam antrian

f. Probabilitas terdapat lebih dari 3 nasabah dalam sistem

Jika misalnya pelayanan petugas akan digantikan oleh mesin tiket dengan tingkat kedatangan dan tingkat pelayanan yang sama, jawab kembali pertanyaan a s/d e ! Bandingkan hasilnya
halaman 1 dari 3
halaman 2 dari 3

